
 

NOTULEN 

 

 

Vergadering medezeggenschapsraad onderwijsteam 5 
Datum: 28-11-2023 Locatie: De Tweespan 

Tijd: 19:00 Notulist: Judith 

Aanwezig: Anita (Voorzitter), Marieke (Dir), Simon, Judith, Theatske. 

Afwezig:  
 

 

1.  Opening  

 19:00 Anita heet iedereen welkom. 

 
2. 

 
Vaststellen agenda 

 Geen nieuwe punten; notuleren doen we afwisselend.  

 
3. 

 
Notulen vorige vergadering          d.d. 28-9-2023 

 De notulen zijn akkoord.  

4. OMR zaken 

 - Ouderbijdrage vaststelling en besteding; we hebben een jaaroverzicht ontvangen 
van de OC. Dit moet nog iets specifieker uitgewerkt worden. Marieke gaat in het 
volgende OC overleg hier naar vragen. Ook wordt er gevraagd naar een begroting 
voor het komende jaar.  
Officieel moet er verantwoording afgelegd worden aan de ouders over de uitgaven. 
Dit punt nemen we mee naar de volgende vergadering. 

 
5. 

 
Schoolse zaken 

 - De MR heeft het schoolplan 2023-2027 doorgenomen. Marieke geeft aan dat het 

team een stukje over motorische screening miste, dit wordt toegevoegd. Daarnaast 

vinden we het stukje Frysk, summier. Hier wordt een aanvulling op gedaan.  

Daarnaast wordt er een stukje uitleg gegeven over de overgang van groep 8 naar VO 

m.b.t. leren leren.  

MR gaat akkoord met het schoolplan en tekent ter goedkeuring.  

- SOP is doorgenomen door de MR en akkoord.  

- Financiën 2022/2023; de begroting is nog niet bijgewerkt. Deze volgt binnenkort. 

O.b.v het huidige leerlingenaantal moest er met 5 groepen gestart worden maar 

doordat er 2 kleine groepen in de midden/bovenbouw zijn en er geen andere 

verdeling van klassen mogelijk was is er akkoord gegeven door KyK om met 6 

groepen te starten met als gevolg de begroting te overschrijden.  



- Er wordt kort een toelichting gegeven over de personele bezetting voor ná de 

kerstvakantie.  

-  Waar zijn de groepen mee bezig? Er is een aanvraag impuls en innovatie 

bewegingsonderwijs gedaan. Bij het toekennen van de subsidie kan er in de school 

zichtbaar gemaakt worden dat we een gezonde school zijn. Denk aan beweeghoek 

of een fijne motoriekhoek/lab. Maar ook hulpmiddelen die uitnodigen en stimuleren 

om te bewegen, zowel in de klas als op het leerplein.  

Het thematisch werken zoals dit schooljaar gestart bevalt erg goed. Er zit nu een 

duidelijke lijn in. Ook de voorbereidingsmiddag wordt positief door het team 

ontvangen. Aandachtspunt vanuit de ouders is de wens om de middagen van 

activiteiten te wisselen.  

Met Fries  is er gestart met Spoar8 methode. Wanneer er subsidie toegekend wordt 

zijn er meer mogelijkheden om ook  de leesbevordering te stimuleren. Ook uitjes 

zullen dan gekoppeld worden aan zowel het overkoepelende thema en de thema’s 

die aangeboden worden bij Spoar8.  

- Ophaalplaats ouders; Nog geen actie op ondernomen. Punt wordt verplaatst naar de 

volgende vergadering.  

 

- Vraag vanuit team; mocht je iemand kennen die iets kan bijdragen aan het thema 

ontwerpen en produceren, laat het weten! Oproep gaat nog naar alle ouders.  

- Wanneer de MR vergaderdatum verplaatst wordt even doorgeven aan Marieke, dan 

kan het aangepast worden op de kalender.  

 
6. 

 
Mededelingen / Rondvraag 

 - Stukje ‘vanuit de MR’ wordt gemaakt door Judith en gaat voor 1 dec naar Marieke.  

- Schoolfruit gaat van start in de 1e week van december.  

 
7. 

 
Sluiting 

  
 

 
 

Volgende vergadering: 
Dinsdag 30 januari op de Tweespan om 19.00 

 


